



**2024. február 9., péntek**

**SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE**

### **Tiszta Szívem impulzusainak utolsó éve**

Gyermekeim!

Az Isteni Hierarchia nagy impulzusainak utolsó évében vagytok, egy olyan időszakban, amikor szíveteknek szüntelenül innia kell a csodák és ajándékok forrásából, amelyeket minden megjelenéskor adunk nektek.

A Hierarchia impulzusainak utolsó éve arról a meg nem érdemelt Kegyelemről beszél, amelyet a lelkek kapnak, hogy meghozzák a döntésüket és megerősítsék a tudatukat, hogy az elkövetkező ciklusban ne csak saját belső táplálékukért legyenek felelősek, hanem mindazok táplálásáért is, akik nem ittak ebből a Forrásból, és akiknek segítségre, gyógyulásra és irgalomra lesz szükségük, hogy átléphessenek az utolsó lehetőség szűk kapuján.

A Hierarchia utolsó nagy impulzusai a szeretet, az önátadás és a magatok megadása nagy próbatételéről beszél nektek, aminek a megtapasztalásában vezetni fogunk benneteket, hogy megtanuljátok, mi is valójában a Krisztusi Szeretet, és meghaladjátok az emberi szeretetet és a közjót azon Kegyelem által, amit adunk nektek, hogy megértsétek, hogy a káosz, a gonoszság és az önmagatok és mások szenvedései közepette létezik a Krisztusi Szeretet kifürkészhetetlen Forrása, amiből meg kell tanulnotok inni, és ez mindenki számára ugyanaz lesz.

Ebben a ciklusban nem lesznek preferenciák, címek, emberi érdekek, amelyek képesek lennének arra, hogy kizárjanak valakit az önátadás, a magasabb Szeretet meghatározásának és felfedezésének nagyobb próbájából.

Mindannyian két ajtó előtt fogtok állni: a világi kényelem nagy és széles ajtaja előtt, amely egy hamis és szegényes kényelem, amely összezavarja a lelkeket, felajánlva nekik a maga kényelmét és illuzórikus békéjét; és az önátadás és a Magasabb Krisztusi Szeretet keskeny ajtaja előtt, amely lehetőséget kovácsol benneteket arra, hogy úgy lássátok egymást, amilyenek valójában vagytok, hogy felülmúljátok az emberi állapotot, az ítéleteket és a véleményeket, hogy egyesüljete a bolygó fenntartásának egyetlen céljában, amíg a régi ember átadja helyét annak, aki képes arra, hogy teljesen az Isteni Cél szerint éljen.

Ezért tudnotok kell, hogy minden alkalommal, amikor olyan helyzettel szembesültök, amely nagyobbak tűnik, mint amit el tudtok viselni, valójában a transzcendencia és az önátadás lehetőségével fogtok szembesülni, amelyre Isten hív benneteket, hogy megtapasztaljátok, hogy felébredhettek a szívetekben lappangó szeretetet.

Ha ebben a világban, ebben az időben vagytok, az azért van, mert arra vagytok hivatottak, hogy megtapasztaljátok a nagy emberi döntést; és ez nem fog titeket másoknál nagyobbá vagy kisebbé tenni, csak eszközzé tesz benneteket Isten Kezében az élet átalakítására, az életen túli életre, amelyet meg kell újítani.

Ezért ne pazaroljátok el az impulzusokat, hanem igyatok mindegyikből, meditáljátok azokon, és ne hagyjátok, hogy elmúljanak anélkül, hogy előbb ne hatolnának át a tudatotok teljességén.



Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József